



УКРАЇНА  
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06.12.2022

м. Харків

№ 139

**Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації  
від 21.12.2012 № 3589 «Про влаштування малолітніх  
та \_\_\_\_\_, на виховання та спільне проживання у дитячому будинку  
сімейного типу матері-виховательки \_\_\_\_\_»**

Відповідно до статті 6 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пунктів 36, 37, 39, 40, 41, 52, 53 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», постанов Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу» та від 26 червня 2019 року № 552 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплати послуг із здійснення патронату над дитиною та виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримки малих групових будинків», на підставі заяви матері-виховательки р.н., та її чоловіка

000256

р.н., який виявив намір стати одним із батьків-вихователів, за результатами проходження в Харківському обласному центрі соціальних служб Харківської обласної державної адміністрації курсу підготовки за Програмою підготовки кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні батьки та батьки-вихователі та рекомендований для включення до єдиного банку даних потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів (довідка видана 27 жовтня 2022 року, реєстраційний номер 22/10–09 (Д)), висновку фахівця із соціальної роботи служби у справах дітей та сім'ї Пісочинської селищної ради Харківського району Харківської області про доцільність продовження функціонування дитячого будинку сімейного типу від 22 листопада 2022 року № 01-18/52, висновку служби у справах дітей Харківської районної державної адміністрації про доцільність продовження функціонування дитячого будинку сімейного типу від 28 листопада 2022 року № 01-22/478, з метою створення належних умов для виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в сімейному оточенні, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини Харківської райдержадміністрації від 05 грудня 2022 року № 10, керуючись статтями 6, 23, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести зміни до розпорядження голови райдержадміністрації від 21 грудня 2012 року № 3589 «Про влаштування малолітніх та , на виховання та спільне проживання у дитячому будинку сімейного типу матері-виховательки »:

1.1 У пункті 1 замінити слова «матері-виховательки

р.н.,» словами «батьків-вихователів

р.н., і

р.н.,».

1.2 У пункті 4 замінити слова «Харківському районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Бакай О.Ю.):» словами «Рекомендувати Пісочинській селищній раді Харківського району Харківської області (О. ЧЕРНОБАЙ):».

1.3 У пункті 6 замінити слова «Відділу охорони здоров'я райдержадміністрації (Литвиненку М.В.):» словами «Рекомендувати комунальному некомерційному підприємству Пісочинської селищної ради «Центр первинної медичної допомоги № 2 Харківського району» (Л. КАНЦЕДАЛ):».

1.4 У пункті 7 замінити слова «Відділу освіти райдержадміністрації (Бабельчук О.І.):» словами «Рекомендувати Пісочинській селищній раді Харківського району Харківської області (О. ЧЕРНОБАЙ):».

1.5 У пункті 8 замінити слова «Відділу у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації (Крячку В.М.):» словами «Рекомендувати Пісочинській селищній раді Харківського району Харківської області (О. ЧЕРНОБАЙ):».

1.6 Замінити слова «матір-вихователька» словами «батьки-вихователі» у відповідних відмінках.

2. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Л. КАЛЮЖНА) вжити заходи щодо внесення змін до додаткової угоди № 5/2-2012 від 21 грудня 2012 року до угоди про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу від 27 липня 2006 року № 1.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Андрія АНДРЕЄВА.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**Володимир УСОВ**